Ejercicios sobre puntos clave del diagrama P-V

1. Un ciclo DIESEL empleando aire tiene una relación de compresión igual a 20:1. 

Al iniciarse el proceso de compresión la temperatura del aire es de    300 ºK (T2) y la presión P2 = 1,033 Kg/cm2 abs.


Se suministra calor a razón de 717 Kcal/Kg de aire.


Determinar el rendimiento térmico; la presión media; el trabajo del ciclo teórico y los valores de presión y temperaturas en los puntos clave del ciclo.

K aire = 1,4
 cv = 0, 171 kcal/kg ºk   cp = 0,24 kcal/kg ºk  
1 -   1         _  .(Ri k-1)

Ri = v4/v3 = T4/T3

    Rck-1       K(Ri-1)

2. Un ciclo OTTO empleando aire tiene un diámetro de 79 mm y una carrera de 77 mm; su volumen de cámara es de 69 cc, empleando aire, se le suministra calor a razón de 800 kcal/kg.
La temperatura de inicio del proceso es de 65 ºC y la presión a la entrada es de 1.010 kg/cm2.

Determine todos los puntos claves del diagrama P-V teórico. 
